
CREAR UNA CARPETA PERSONAL EN DRIVE Y COMPARTIRLA CON EL PROFESOR 
 
 
 
Carpeta de alumno en Drive (Drive-Nuevo-Carpeta): 

ApellidosNombre_Materia_EtapaCursoGrupoAño 
 

Materia:  
Pro (Programación) 
Tec (Tecnoloxía) 
TIC (Tecnologías de la Información y de la Comunicación) 
ROB (Robótica) 

 
Etapa: 

E (ESO) 
B (Bachillerato) 

 
Curso: 

1, 2, 3, … 
 
Grupo: 

A, B, C, … 
 
Año: 

16 (curso 2016-17) 
 
Por ejemplo: 

AcciónLamasÁngel_Pro_E2A16 
AcciónLamasÁngel_Tec_E3B16 
AcciónLamasÁngel_TIC_B1C16 
AcciónLamasÁngel_ROB_B1A16 

 
Compartida (Botón Derecho-Compartir o icono Compartir “....”) con accionangel@gmail.com 
de modo que pueda editar, y añadir la siguiente nota comprobando que está marcada la 
casilla de “Notificar a las personas”: 
 
Ángel, te comparto la carpeta personal en la que guardaré mis recursos y trabajos de la 
materia este curso 2016-17. 
 
 
 
 

 

mailto:accionangel@gmail.com


CONTENIDO DE LA CARPETA PERSONAL COMPARTIDA (en preparación) 

 

1.- Carpetas. 

1.1.- Trabajos colaborativos. 

CARPETA DE EQUIPO, nombre identificativo del proyecto y del equipo compartida en modo 

edición con todos los componentes del mismo, por ejemplo: 

LicenciasCreativeCommons_TIC1_AngelAL_GumerFF_JoaquinVV  

(Título_Materia_autores con nombre e iniciales de los apellidos) 

para el alumnado de TIC1 porque para los de Tecnología de 3º será: 

LicenciasCreativeCommons_Tecno3A_AngelAL_GumerFF_JoaquinVV  

(Título_MateriaCursoGrupo_autores con nombre e iniciales de los apellidos) 

 

1.2.- Trabajos personales. 

CARPETA DEL PROYECTO, nombre identificativo, por ejemplo: 

LicenciasCreativeCommons_Infografía 

(Título_tipo de trabajo) 

 

2.- Subcarpetas. 

Cada una de las carpetas, de equipo y/o de proyecto, alojadas en la Carpeta Personal 

Compartida con el Profesor tendrá subcarpetas de organización en función del tipo de 

trabajo a desarrollar. 

 
 


